
Ухапшена два инспектора из Одељења за сузбијање наркотика, којим руководи Слободан Миленковић. Осумњичени су за изнуду и мучење
уторак, 25 октобар 2022 21:43

Сектор унутрашње контроле МУП, заједно са Вишим јавним тужилаштвом у
Београду, ухапсио је два инспектора Четвртог одељења Управе криминалистичке
полиције.

  

  

Како је саопштио МУП, припадници Сектора унутрашње контроле, по налогу Посебног
одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду, ухапсили су
полицијске службенике Одељења за борбу против дрога у Београду, М. И. (33) и М. К.
(35), због сумње да су у саизвршилаштву злоупотребили службени положај и
малтретирали два мушкарца који су од њих изнајмљивали наргиле.

  

Сумња се, како се наводи, да су они заједно са још једном особом за којом се интензивно
трага, од двојице оштећених захтевали да осумњиченом М. И. на име дуга исплате
13.000 динара, као накнаду за наргиле које су изнајмљивали од њега.
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„Како би наплатили дуг, осумњичени су се након вербалне расправе са оштећенима
легитимисали и наредили им да се не померају с лица места, а потом су их, како се
сумња, оборили на земљу, везали им руке иза леђа и ударали их по глави и телу,
наневши им тешке телесне повреде“, наводи се у саопштењу.

  

Сумња се да су полицијски службеници затим из новчаника двојице оштећених
мушкараца узели око 19.000 динара.

  

Осумњиченима је одређено задржавање до 48 сати и они ће, уз кривичну пријаву, бити
приведени надлежном тужилаштву.

  

Нова.рс је раније пренела да, према њиховим изворима из врха МУП, саслушање
инспектора надгледао лично шеф Вишег јавног тужилаштва у Београду Ненад
Стефановић.

  

Према информацијама Нове.рс, врху полиције и Сектору унутрашње контроле неколико
недеља раније стигла су обавештења да се траже разлози да се ухапсе бар неки
припадници Четвртог одељења, којим руководи начелник Слободан Миленковић, који је
разоткрио Јовањицу.

  

Како су подсетили, виши тужилац Ненад Стефановић недавно је, према сазнањима
Нова.рс, на колегијуму захтевао од својих заменика да строго поступају са инспекторима
Одељења за борбу против дрога и да им траже да лично, а не преко курира, подносе
захтеве за листинге прислушкивања наркодилера, као и да се сви инспектори који раде
са Миленковићем кажњавају са по 100.000 динара уколико буду спречени да сведоче у
заказаним терминима.
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